
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК  

на освітньо-професійну програму 

«Технології електронних мультимедійних видань» 

підготовки здобувачів вищої освіти освітнього ступеня «Магістр» за 

спеціальністю 186 «Видавництво та поліграфія» 

 

Національний авіаційний університет (НАУ) – один з провідних 

університетів України. Він має в своєму складі досвідчених викладачів та 

матеріально-технічну базу, що забезпечують якісну підготовку здобувачів 

вищої освіти. 

Подана на рецензію освітньо-професійна програма зі спеціальності 186 

«Видавництво та поліграфія» освітньо-професійної програми (ОПП) 

«Технології електронних мультимедійних видань» підготовки здобувачів 

вищої освіти освітнього ступеня «Магістр» розроблена досвідченими 

науково-педагогічними працівниками кафедри комп’ютерних 

мультимедійних технологій (КММТ) Факультету міжнародних відносин 

НАУ у повній відповідності до вимог галузевого стандарту. 

В ОПП сформовані мета, загальні та фахові компетенції фахівців з 

технологій електронних мультимедійних видань. Слід відзначити точність 

переліку компетенцій та їх професійну направленість. Програмні результати 

навчання відповідають вимогам, яким повинні відповідати фахівці з 

технологій електронних мультимедійних видань. 

Послідовність вивчення основних та вибіркових освітніх компонент, їх 

перелік та обсяг відповідають структурно-логічній схемі підготовки 

здобувачів вищої освіти за спеціальністю 186 «Видавництво та поліграфія» 

та запитам потенційних роботодавців. Особливо варто відмітити логічне та 

гармонійне поєднання в ОПП базових теоретичних освітніх компонент з 

практичними, що дає можливість формувати фахівців високого рівня, які по 

закінченню навчання можуть працювати не тільки кваліфікованими 

інженерами-технологами, а й науковцями-дослідниками та викладачами в 

галузі видавництва та поліграфії. 

Загалом, освітньо-професійна програма підготовки магістрів в НАУ 

відповідає основним вимогам до освітніх програм такого рівня та створює 



умови для розвитку професійних навичок та формування компетенцій 

випускників за спеціальністю 186 «Видавництво та поліграфія» ОПП 

«Технології електронних мультимедійних видань», забезпечує сучасну та 

якісну фахову підготовку кваліфікованих кадрів в галузі видавництва та 

поліграфії і може бути впроваджена у навчальний процес. 
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